Z

. W
oS35 6 9 AN

8 4> VO 16138 Oloj T
L
, (P ) b 10905 pb
\
S92 3920 S 10901 )b

il 035 olos [ ol3ges T = ) abii y5 d b olio 13905 )3 @
S e T =) dhiis )3 1) f U G (Al
258 dulio Oy B s 3 1) 13905 e (0

20051 Cn3 4y G iy po5 jloslizwl U1 f1(—1) st f(2) =1 — vz’ =
i3 0T 31 @l9 ¥ Jgb 4 sl )3 ) [ izmia p1 oloo b5 Wslre 9 39091 cawsas |y (V) f(z) =v¥2" — vz +1 3
23 )8 caslio 20y )l JIS slal >
CWH DR AR (1) o&T ik h(z) = vz + rz” — 1 S
3 S 5 5 lie JSB 3 1, g 5 | Rl5 Sldges @

i (¥:¥)

S e T I I TR O T

B (F) 5 B (¥) (1) ol ooplia h(2) = £(2) - g(x) 81 (i
F(#) 5K (1) (1) ol i k) = 22 14
9(z)
amgl,su.o,i?,‘amnbou;@p.j>s45(5,,1,4,‘,\;56,‘,“;%6“;.3u,,a,g,n,,z.juu«,;wp,;
3,5 dulio ) e 9 Us )y g5 0 b
3,5 22y b Cilae Loy jl i 30 f — 8 e (ll
3,5 32l b Cilune Loy jl Gl pie + 8 e (0
38 anlys (b il Loy I i s0 j/8 e (o
3,5 salys b Cdlue Loy pl ] - 8 e (o

23S anlys b il Loy wlp j/s Je (&
Y
el s £7(1) Jobo f(z) = —

— e (V)

\ .)'-:-"'Sw"))-_'b)&b)')blﬁi))l))ﬁ)‘&bgéx‘%.....~.
v w




L

ﬂGﬁﬂ)’)’@‘.*ﬁ“ 1 I \
fz)y=zy/a" —Frz+¥¢ , =z =¥
fl@)=/y =4V —a" , z =o
v
f@)=y/le+vl , =z, =-¥
(38l e 30 03,5 03k) .30 52 gie (1)
f(@) = (2" — Az + V)"
vz’ + o '
fz) = (ﬁ)
f(z) = (z" — Az)" (=" — oz)"
| — Yz
fe) =4 T+0
¥ — Az
fz) =
\ —fx
y S Ol 1) cunlio 35 0 2b0315 l3gei 4 4295 b
B
M o
DV h
E
39450 pav) 3903 31 (G0l ywloa 4l plaS >
E(o Bl
305 giolhe 4z F @i )3 oloo b i (@D
e (0 e (Gl
Sl 4558 B 45 4 s D s 13 513905 1 poloo b5 s @D
SeS (o b (I
OT 2o 45 23S ouny 1) (2 13905 @
SebV plp T =V )5 (0 d9d o plpy bl S > (A
2l oSy b plos s (o AL Cuto bl plos > (@ C\E
2l i bl plos )3 (& —
2L pgw 9 Ul @) Jluoss 1 3900 bl 0T )3 pulos 45 3wl f(2) = —27 + YT + 0 @b Gioxie 59) bl %
\ 32091 Cawdts 1) Cawl BT Jgzme (Sjlg0 bl OT )3 Goloo S Y = =+ e ($9 (b Olaise
W2




y=-x

/’____%69A)”ﬂ¥w ‘\\
y ox —F <o (4

Sy 33 @6 3905 1 @lg A(Y, F(V)) i )3 1) () = —2" + 1ok @b imio p1 uloo b5 Usleo

Ll 3 0305 f(2) = { 2" OSmé‘"&’U

T+ ¥ x>V

2515 3929 f1(F) 9 f/(0) &5 suds lis (o 35S ey ) f @ 3905 (I
35S own) ) 1 @ Jl3g0s (e -Mﬂ')éﬁm&fua@u’(vv

.;*;Sw»gbx:—r' ab.n.:J)f(.’L'): «/|$+Y|&ab(5).:){_w

.&Swﬂ)yw:°J>|)f(w):meb‘sy¥W

Selsa Wi ) f(z) =27 4 P @b Gide w25l eslizwl b
S Gasio ) i Oble gwdb b g )s
ol Vol f(B) =17 + Pt S o Usloo b (S oo Gt = F s labizd cue pun

S o S g3 4 5SS 1 xtosls slael Y = f(2) Jsges sl

(3 B )3T e My My s 5 401 () B (i) 1 o2bonls lacad 1 o leinl))

A s > g0 cand .l
B abss 55 jlag0s cud .0
C @i )5 1905 a0

AB b3 i .
Y= b cud.&

y=—rhscud.g

e (o)




